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証
明
書
の
年
度
切
り
替
え
作
業
の
た
め
、
マ
イ
ナ
ン
バ
ー

カ
ー
ド
を
利
用
し
た
コ
ン
ビ
ニ
エ
ン
ス
ス
ト
ア
で
の
証
明

書
の
交
付
サ
ー
ビ
ス
を
一
時
停
止
し
ま
す
。　

◇
日
時　
６
月
５
日（
火
）の
午
後
６
時
30
分
〜
11
時

◇
証
明
書
の
種
類　
住
民
票
の
写
し
、
印
鑑
登
録
証
明
書
、

課
税
・
非
課
税
証
明
書

☆
詳
し
く
は
、
市
民
税
係
へ
。

　　　
市
・
都
民
税（
住
民
税
）を
個
人
で
納
付

す
る
方
と
、
年
金
か
ら
天
引
き
さ
れ
る
方

に
、
平
成
30
年
度
の
市
・
都
民
税
納
税
通

知
書
を
６
月
６
日
に
発
送
し
ま
す
。

Ｑ
２
月
に
昭
島
市
に
引
っ
越
し
て
き

ま
し
た
。
以
前
住
ん
で
い
た
市
か

ら
納
税
通
知
書
が
送
ら
れ
て
き
た
の
は

な
ぜ
で
す
か
。

Ａ
住
民
税
は
、
そ
の
年
の
１
月
１
日

現
在
住
ん
で
い
る
市
区
町
村
で
課

税
さ
れ
ま
す
。
今
年
１
月
２
日
以
降
に
市

外
か
ら
転
入
し
た
場
合
、
30
年
度
の
住
民

税
は
昭
島
市
で
は
課
税
さ
れ
ま
せ
ん
。
以

前
住
ん
で
い
た
市
な
ど
か
ら
納
税
通
知

書
が
送
ら
れ
ま
す
の
で
、
そ
の
自
治
体
の

支
払
い
方
法
に
従
っ
て
納
付
を
お
願
い

し
ま
す
。

Ｑ
給
与
か
ら
天
引
き
さ
れ
て
い
る
の

に
、
納
税
通
知
書
が
送
ら
れ
て
き

た
の
は
な
ぜ
で
す
か
。

Ａ
給
与
以
外
の
所
得
を
、
確
定
申
告

ま
た
は
住
民
税
申
告
し
て
い
ま
せ

ん
か
。
給
与
以
外
の
所
得
に
か
か
る
住

民
税
は
、
納
税
通
知
書
で
の
納
付
と
な
っ

て
い
る
た
め
で
す
。
全
額
、
給
与
か
ら
の

天
引
き
を
希
望
す
る
方
は
、
市
役
所
市
民

   

税
係
へ
連
絡
し
て
く
だ
さ
い
。

Ｑ
３
月
に
退
職
し
、
退
職
金
か
ら
住

民
税
を
天
引
き
さ
れ
ま
し
た
。
３

月
分
の
給
与
か
ら
も
住
民
税
が
い
つ
も

よ
り
多
く
引
か
れ
ま
し
た
。
更
に
今
年
度

の
納
税
通
知
書
が
送
ら
れ
て
き
た
の
は

な
ぜ
で
す
か
。

Ａ
29
年
度
の
住
民
税
は
28
年
１
月
〜

12
月
の
所
得
を
基
に
計
算
し
、
29

年
６
月
〜
30
年
５
月
の
12
回
に
分
け
て

給
与
天
引
き
さ
れ
て
い
ま
す
。
し
か
し
、

３
月
に
退
職
し
た
場
合
は
、
30
年
４
月
・

５
月
に
天
引
き
で
き
な
い
た
め
、
３
月
分

の
給
与
か
ら
一
括
し
て
天
引
き
し
ま
し

た
。
そ
れ
と
は
別
に
退
職
金
か
ら
天
引
き

さ
れ
た
も
の
は
、
退
職
金
そ
の
も
の
に
か

か
る
住
民
税
で
す
。
な
お
、
今
回
届
い
た

納
税
通
知
書
は
、
退
職
前
の
給
与
所
得

（
29
年
１
月
〜
12
月
）を
基
に
し
た
30
年

度
の
住
民
税
で
す
の
で
、
納
付
を
お
願
い

し
ま
す
。

Ｑ
確
定
申
告
書
や
源
泉
徴
収
票
の
控

除
額
と
納
税
通
知
書
の
控
除
額
が

違
う
の
は
な
ぜ
で
す
か
。

Ａ
住
民
税
に
お
け
る
所
得
控
除
の
金

額
は
、
地
方
税
法
で
規
定
さ
れ
て

い
ま
す
。
地
域
社
会
の
会
費
と
し
て
住
民

に
負
担
を
求
め
る
と
い
う
趣
旨
か
ら
、
社

会
保
険
料
等
控
除
を
除
き
、
所
得
税
の
所

得
控
除
よ
り
低
い
額
と
な
っ
て
い
ま
す
。

Ｑ
昨
年
65
歳
に
な
り
公
的
年
金
等
を

受
け
て
い
ま
す
が
、
昨
年
と
今
年

の
納
め
方
が
違
う
の
は
な
ぜ
で
す
か
。

Ａ
公
的
年
金
等
を
受
け
て
い
る
65
歳

以
上
の
方
の
住
民
税
は
、
公
的
年

金
等
か
ら
天
引
き
さ
れ
ま
す
。
昨
年
度

中
に
65
歳
に
な
っ
た
方
は
、
前
年
中
の
公

的
年
金
等
に
か
か
る
税
額
の
う
ち
半
分

を
今
年
の
住
民
税
の
第
１
期（
６
月
）・
第

２
期（
８
月
）に
納
付
書
で
納
め
て
い
た

だ
き
、
残
り
の
半
分
を
３
等
分
に
し
て
10

月
、
12
月
、
２
月
の
公
的
年
金
等
か
ら
天

引
き
さ
れ
ま
す
。

☆
詳
し
く
は
、
市
民
税
係
へ
。

納
税
通
知
書
Ｑ
＆
Ａ

平
成
30
年
度 

市
・
都
民
税
納
税
通
知
書
を
送
付

　

６
月
６
日
以
降
、
市
役
所
市
民
税
係
、

東
部
出
張
所
、
あ
い
ぽ
っ
く
、
環
境
コ

ミ
ュ
ニ
ケ
ー
シ
ョ
ン
セ
ン
タ
ー
、
武
蔵
野

会
館
、
緑
会
館
で
取
得
で
き
ま
す
。
郵
送

で
の
請
求
も
で
き
ま
す
。

　
ま
た
、
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
を
利
用

し
て
、
コ
ン
ビ
ニ
エ
ン
ス
ス
ト
ア
で
も
取

得
で
き
ま
す
。

　
た
だ
し
、市・都
民
税
の
申

告
を
し
て
い
な
い
場
合
は
、

取
得
で
き
ま
せ
ん
。

☆
詳
し
く
は
、市
民
税
係
へ
。

市
・
都
民
税
の
課
税
・
非
課
税

証
明
書
を
発
行

　
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
は
、
個
人
番
号
を
証
明
す
る
書
類

と
し
て
だ
け
で
な
く
、
公
的
な
身
分
証
明
書
と
し
て
使
う
こ

と
が
で
き
ま
す
。
ま
た
、
全
国
の
コ
ン
ビ
ニ
エ
ン
ス
ス
ト
ア

で
住
民
票
の
写
し
な
ど
の
証
明
書
を
取
得
す
る
こ
と
も
で

き
ま
す
。

　
次
の
と
お
り
、
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
の
申
請
に
必
要
な

顔
写
真
を
撮
影
し
、
申
請
の
お
手
伝
い
を
し
ま
す
。
ぜ
ひ
ご

利
用
く
だ
さ
い（
申
込
不
要
）。

◇
日
時　

６
月
11
日（
月
）〜
15
日（
金
）の
午
前
８
時
30
分

〜
11
時
30
分
、
午
後
２
時
〜
４
時

30
分

◇
場
所　
市
役
所
市
民
係

◇
持
ち
物　

運
転
免
許
証
な
ど
住

所
が
確
認
で
き
る
書
類
、
マ
イ
ナ

ン
バ
ー
通
知
カ
ー
ド（
お
持
ち
の

方
の
み
）

☆
詳
し
く
は
、
市
民
係
へ
。

期間
�限定

この機会に、
マイナンバー
カードを作り
ませんか？

▲マイナちゃん

住
民
票
の
写
し
な
ど
の
コ
ン
ビ
ニ
交
付

サ
ー
ビ
ス
を
一
時
停
止

マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
申
請
用
の

写
真
を
無
料
で
撮
影


